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ATA DA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DO TERCEIRO PERIODO LEGISLATIVO 
DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNA{BA - PERNAMBUCO. 

Aos dezoito dias do més de agosto de dois mil e vinte e trés (18/08/2023), às dez horas e cinquenta 

minutos (10:50), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, Jos¢ Ivam Pereira, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Antonio Ferreira do Nascimento, Edmilson 

Monteiro Lima, Irenildo Pereira dos Santos e Esdras Paulo dos Santos Lira. Ausentes os 

vereadores, lonaldo Matheus Francisco de Andrade e Juniano Angelo da Silva. Em seguida o 

Presidente verificando haver quorum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura 

da palavra de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. 

Seguindo a leitura da ata da sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não 

havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da 

sessdo para os trabalhos do dia. Em seguida foi apresentado a mesa Oficio recebido da Comissao 

Parlamentar do Pajeú. Continuando foi apresentada a mesa MOÇÃO DE PESAR a familia, pelo 

falecimento do senhor José Adelmo dos Santos, do gabinete do Vereador Irenildo Pereira, 

subscrita pelos demais vereadores. Apos a apresentagdo posta em discussdo. Usou da palavra 

Izaquelle Ribeiro. Comentando ser com tristeza que recebeu a noticia do falecimento do mesmo, 

um grande homem, muito querido na comunidade. Em seguida usou da palavra Irenildo Pereira, 

solidarizando-se com os familiares, uma perda muito grande para o Povoado. Em seguida usou 

da palavra Cicero Batista, comentando ser uma tristeza a perda de uma pessoa muito querida na 

comunidade, enviando sentimentos a todos os familiares. Logo apds usou da palavra Esdras 

Paulo, apresentando sentimentos aos familiares do mesmo. Em seguida ndo havendo mais 

enhuma discussdo, a matéria foi posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Seguindo foi 

apresentada a mesa MOCAO DE APLAUSOS ao gestor da Escola Jodo Joaquim de Souza do 

sitio Jatobd, Cristiano José Marques de Lima, a Coordenadora Vilma Severina Amador de Lima, 

e a professora Maria Vilma da Silva Militdo, bem como toda equipe de trabalho da Escola, moção 

de autoria do vereador Antdnio Venancio. Após a apresentagdo a mogdo foi posta em discussao. 

Usou da palavra o autor, parabenizando professores, alunos e a todos que fazem parte da Escola, /,‘/\ 

elo trabalho que realizam, Em seguida não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta Ez 

j? m votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foram apresentados à mesa os " 

REQUERIMENTOS N°s 41 e 42/2023, de autoria de Irenildo Pereira. Após a apresentação 

postos em discussdo. Usou da palavra o autor, justificando a importdncia das matérias em 

beneficio dos moradores que necessitam destas melhorias. Em seguida não havendo mais 

À 

) 9.9941-1143 /(mrl/hw’um/ 1 Bispo, Nº 30, Centro, Carnaiha - PFACKEP. 
ETA [ camaracart e gmail.com 

i %////// Ú [m 



CÂMARA MUNICIPAL DE 

GARNAIBA-PE 
CASA MAJOR SATURNINO BEZERRA 

nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Logo após 

foi reapresentada a mesa a PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA - Exercicio 2017 

— PROCESSO TCE/PE N° 18100232-2, juntamente com os Pareceres de Nºs 

21/2023(Comissão de Justiça e Redação) e 13/2023(Comissão de Finanças e Orçamento), que 

emitiram pareceres pela aprovação com ressalvas da referida Prestação de Contas. Após a 

reapresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo, postas em votação. Os 

pareceres aprovados por unanimidade e a Prestação de Contas aprovada por unanimidade com 

ressalvas, seguindo a orientação do TCE/PE. Dando sequência aos trabalhos foi reapresentado a 

mesa o PROJETO DE LEI Nº 10/2023, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os 

pareceres de Nºs 24/2023(Comissão de Justiça e Redação) e 14/2023(Comissão de Finanças e 

Orçamento), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Após a reapresentação as 

matérias foram postas em discussão, não havendo, postas em votação. Os pareceres aprovados 

por unanimidade e o Projeto de Lei aprovado por unanimidade em 1º votação. Seguindo foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 08/2023, de autoria do Poder Executivo, 

juntamente com os pareceres de Nºs 25/2023(Comissão de Justiça e Redação) e 

15/2023(Comissão de Finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. 

Após a reapresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo, postas em votação. 

Os pareceres aprovados por unanimidade e o Projeto de Lei aprovado por unanimidade em 1º 

votação. Dando sequência foi reapresentada a mesa a PRESTAÇÃO DE CONTAS DA 

PREFEITURA — Exercício 2021 - PROCESSO TCE/PE Nº 22100369-1, juntamente com os 

Pareceres de Nºs 27/2023(Comissão de Justiça e Redação) e 16/2023(Comissão de Finanças e 

Orçamento), que emitiram pareceres pela aprovação com ressalvas da referida Prestação de 

Contas. Após a reapresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo, postas em 

votação. Os pareceres aprovados por unanimidade e a Prestação de Contas aprovada por 

unanimidade com ressalvas, seguindo a orientação do TCE/PE. Continuando foi apresentada 

a mesa o PROJETO DE LEI Nº 13/2023, de autoria do Poder Executivo. Após a apresentação 

encaminhado as comissões. Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente constatando não 

haver mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos 

do dia, com a leitura da palavra de Deus. Sendo convocada a próxima sessão ordinária, para a 

próxima sexta feira dia 25 de agosto do corrente ano. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° Secretário, 

que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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